



**BERGISCHE
UNIVERSITÄT
WUPPERTAL**

Bergische Universität Wuppertal, Schumpeter School of Business and Economics,
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft, Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

Fakultät 3 - Wirtschaftswissenschaft
Schumpeter School of Business and Economics
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft

Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

RAUM	N.11.11
TELEFON	+49 (0)202 439 2601
FAX	+49 (0)202 439 2889
MAIL	fachschaft@wiwi.uni-wuppertal.de
INTERNET	wiwi-wuppertal.de
FACEBOOK	fb.com/fsr.wiwi.buw
DATUM	14.05.2019

Protokoll der 15. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 14.05.2019

Anwesende Mitglieder des Fachschaftsrates: Philipp Hartwig, Linda van de Loo, Paula Stahl, Lorena Hahn, Maik Albrecht, Dennis Perlin, Henning Roß, Sophie Reinbold, Johanna Wegenaer (bis 20:15), Sandra Sobek, Gianluca Lomma, Laura-Jane Krüger

Beginn der Sitzung: 18:37 Uhr, **Ende der Sitzung:** 21:18 Uhr

Redeleitung: Philipp Hartwig, **Protokollführung:** Dennis Perlin

TOP 1: Regularien

TOP 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 12 stimmberechtigte Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Die Beschlussfähigkeit kann somit festgestellt werden.

TOP 1.2: Genehmigung von Sitzungsprotokoll Nr.14 vom 01.05.2019

Es wird mit 11 Ja-, 0 Nein-Stimmen und 1 Enthaltungen genehmigt

TOP 2: Berichte

Henning Roß berichtet von möglichen Sponsoring Partnern und das weitere Vorgehen.

Lorena Hahn berichtet über Organisatorisches bezüglich der dieser Woche anstehenden Bundesfachschafftenkonferenz.

TOP 3: K LW Feedback

Das von den Tutoren erhaltene Feedback wird im Plenum besprochen und erweitert.

Das gesammelte Feedback wird an den Zukunfts-FSR weitergegeben, um das KLW immer weiter verbessern und optimieren zu können.

TOP 4: Interne Events

Am 21.05 findet bei uns in der Fachschaft in Raum N.11.11 die Sprechstunde von den Technikern statt.

Es wird Organisatorisches zum Schumpeter Sommerfest besprochen.

Das Team Beschaffung trägt die Einkaufsliste zum Master Grillen vor.

Philipp Hartwig berichtet vom Uni Sportfest und dem Seifenkistenwettbewerb, zu welchem wir ein Team aufstellen werden.

TOP 5: Budgetantrag AstA Party

Philipp Hartwig beantragt 1000 Euro für die AstA Party. Der Betrag wird einstimmig genehmigt.

TOP 6: Budgetantrag Schumpeter Sommerfest

Philipp Hartwig beantragt 100 Euro für das Schumpeter Sommerfest. Es wird einstimmig genehmigt.

TOP 7: Sonstiges

Ein neuer Sitzungstermin wird benötigt. Um die Organisation wird Linda van de Loo sich kümmern.

Gianluca Lomma berichtet von möglichen Sponsoring Möglichkeiten.

Die nächste Sitzung findet am 27.05.2019 um 18:00 Uhr in Gebäude N, Ebene 11, Raum 11, Campus Griffenberg statt.